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Hogy tegyük érdekessé az offine életet gyermekeink számára?

“Minél több időt töltenek a gyerekek a képernyő előtt, annál kevesebb idejük marad a szüleikkel, testvéreikkel és barátaikkal való kapcsolatra.” (Gary Chapman)

Egy nemzetközi szervezet (Parentzone.org) adatia azt mutatták az utóbbi évek trendje szerint, hogy az Egyesült Királyságban élő gyermekek 23 % -a már anyaméhben kezdi meg az online életét, a szülők pedig a posztolással online töltik fel a magzati képet a szociális média felelületeire. 73% -uk már két éves korban tapasztaltal az online létet, tízből egynek van mobilkészüléke már öt éves kora előtt.  A 8–11 évesek 74 % -ának otthon van tablettje, 63% -uk rendelkezik saját okostelefonnal még a középiskola megkezdése előtt. A 12-15 évesek hetente átlagosan 289 szöveges üzenetet küldenek, ami napi 41 üzenetet jelent, tehát óránként majdnem kettőt. Az idei év márciusa pedig alaposan megleckéztett mindenkt online jelenlét témában, hisz az offline élet egyre csak korlátozott maradt a #maradjotthon koncepció mellett, szinte nem maradt más, csak az online tér gyereknek, felnőttnek egyaránt.
Mennyi idő ideális?
Több hazai és nemzetközi ajánlásból is kiindulhatunnk, melyek az UNICEF vagy WHO előírásaival egybecsengnek. A 2 éves kor alatti gyermekeknek egyáltalán nem tanácsolt képernyő előtt lenniük, a 2-10 év közötti gyermekek számára az egy óra naponta online felügyelt időben megvalósítható edukációs célból. A tinik és tizenévesek kategóriájában nem több, mint két óra ajánlott naponta a házi feladat elvégzése után. (Gary Chapmen) Egy két éve készült felmérés alapján azonban a 8-14 éves gyerekek napi 2-3 órát töltenek az interneten, ez az adat még 5 éve 1-2 óra volt.  (Slovenské národné stredisko pre ľudske práva).A 12–14 éves életkorban 4 óra körüli időtartam a maximum (Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány). A FutuReg PT gyermekjogi felmérésének tavalyi adatia alapján a szlovákiai magyar középiskolákban ez az adat régiónként akár 4-5 óra is lehetett. A jelen helyzetben pedig az online jelelét ideje a kötelező 4-6 órás tanulás után elérheti akár a napi 12-14 órát is, ami már egy felnőttnek is megterhetlő munkaidő számítógép mellett . 
Online versus offline
A könyvolvasás megtanított figyelmünk összpontosítására és a kreatív gondolkodásra, ezzel szemben az internet a sok forrásból származó, apró információfoszlányok gyors megismerésére ösztönöz, s mindeközben eltereli a figyelmünket. Nemcsak a felnőttét, a gyerekét méginkább, mivel sokszot előfordul  Tudományosan bebizonyították, hogy élményeink megváltoztatják az agyunkat: az információk keresésére, tárolására és megosztására használt digitális technológiák ténylegesen átszervezik agyunk idegpályáit. Erőfeszítést igényel, hogy a képernyóidő nyújtotta kényelemről interaktív és manuélis tevékenységre véltsunk, a gyermek fejlődésére gyakorolt előnyös hatás miatt azonban megéri a fáradtságot. Talán meg fogunk lepődni, milyen gyorsan alkalmazkodik gyermekünk a képerknyőmentes rutinhoz.
Hogyan változtatja meg agyunkat az internet?
Az agy és az okoseszköz analógiája hasonló mint az interneté és az agyé „Az, hogy szó szerint minden pillanatunknak (még) része az okostelefon, azt jelenti, hogy soha nincs szünet – az agyunkat azonban nem erre a folyamatos igénybevételre tervezték”  Nicolas Carr :Hogyan váloztatja meg agyunkat ay initernet  sokakban aggodalmat kelt, amikor rávilágít korunk egyik legfontosabb dilemmájára: miközben élvezzük a világháló előnyeit, vajon nem áldozzuk-e fel az elmélyült olvasás és gondolkodás képességét? Ez a rendkívül olvasmányos mű leírja azt a furcsa, mesterséges világot, amelyben jelenleg élünk, miközben komoly kérdéseket vet fel a modernkori szellem állapotával kapcsolatban.
Internetfüggőség már gyerekkorban?
Igen, valóban létezik, ha a szokás túlzássá válik. Talán olyan feszültséget kelt a gyermekben ez az egész, amivel nehéz megküzdeni. Vannak olyan szokásaink, amelyek egy idő után haszontalanná válnak. Egy rossz vagy akár káros szokás megváltoztatásánál, elhagyásánál viszont nem kell egyből fájdalmas lemondásra, nagy erőfeszítésre gondolni. Sokunknak épp ezek miatt az előítéletek miatt nehéz megtenni az első lépéseket. Az viszont tény, hogy egy új szokás elsajátítása nem mindig egyszerű, és idő kell ahhoz, hogy ne kelljen folyamatosan odafigyelni arra, amit csinálsz. Ha úgy érzi a szülő, túl sok energiádat veszi igénybe a különböző digitális felületek használata, először érdemes átgondolnod, hogy hogyan hat rád a virtuális térben töltött idő. Ezután keress számodra jobban passzoló szokásokat, és merj kísérletezni.Gary Chapmen Nettffüggő gyerekek c. könyvében leírja, hogy a családok a szokás és otthoni szabályok bevezetésével orvoolhatják az internetfüggőség problémáját. “Dombtetőn álló otthonná válhatunk, amely fényesen ragyog a magányos sötétben.“- írja Chapmen.
A digitális térben másképp telik az idő
Amit nem ismerünk, az nem tudjuk megváltoztatni, tehát ha szeretnénk többet tudni egy-egy digitális szokásunkról, érdemes felmérni meg, hogy mennyi időt töltünk mi, nemcsak  a gyermekeink az internetetn. Ezt jegyezhetjük app óraszámálóval akár egy héten a digitális térben,  közben, hogy pontosan miket csinálunk, megfigyelhetjük azt is, hogy mindez milyen érzéssel tölti el a gyereket, mit csinál, mit mond és mire hajlandó. Semmire. Gyorsan telik az idő, amikor a kedvenc játékát játssza. Ugyanis hajlamosak vagyunk aszerint megítélni az eszköz használatára szánt időt, hogy mennyire vonódunk be abba a tevékenységbe. Minél inkább magával ragad egy játék, annál kevésbé érezzük valóságosnak a ténylegesen mért időt. Pedig mint mindenben, ebben is fontos az egyensúly keresése: jó, ha első helyen maradnak az egyéni és családi igények, a természetes életritmus, és ebbe valahogy kényelmesen bele illeszthető a digitális térben eltöltött időt.
Hogyan rángassuk el a gyereket az internet elől?
 A szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségei tehát igencsak korlátozottak voltak, főleg a családok számára. Az alábbi cikkünkben összegyűjtöttünk öt hasznos tanácsot, amelyek segítségével könnyebben átvészelhetjük gyerekekkel is az előttünk álló ingerszegény heteket.
Jó példa- Ismert az, hogy a rossz szokás is ragadós, ezért védelemre törekedjünk. Ha azt látja otthon a gyerek, hogy apa és anya is nonstop interneten van, munka előtt és után is a karantén idején, akkor átveheti a szokást.
Kommunikáció - A sok-sok négy fal között eltöltött óra bizony a kedélyállapotunkra is hatással lehet, amely a gyermekeinkre is kihathat. Beszélgethetünk velük a hobbijukról, a kedvenc könyvükről vagy egy korábbi nyaralásról, akár fényképek nézegetésével is felelevenítve az emlékeket. 
Napirend - Ahogy számunkra, úgy gyermekeink számára is meghatározó a kiegyensúlyozott életvitel szempontjából egy kiszámítható, stabil napirend – ilyenkor, a „szobafogság” idején is,de az online teret felváltva bármikor próbáljunk kialakítani egy bevált napi rutint, amelyet mindennap követhetnek a gyerekek.
 Hasznos tevékenységek - A kötelező feladatokon túl (felnőtteknek munka, gyermekeknek tanulás) törekedjünk arra, hogy a szabadidőnket minél hasznosabb tevékenységek végzésével töltsük. Most van időnk elolvasni egy izgalmas könyvet, este a családdal közösen megnézni egy jó filmet, esetleg vacsorára sütni egy hatalmas családi pizzát. 
Sport és kikapcsolódás- Bezártság ide vagy oda, a gyerekek mozgásigénye nem csökken, amelyet mindenképpen „orvosolni kell”. A kisebb gyerekekkel lehet akár bújócskázni is otthon, vagy ha olyan szerencsés helyzetben vagyunk, hogy kertünk is van, a kinti játékok is opció lehetnek.  A nagyobbakkal már lehet egyszerű erősítő gyakorlatokat végezni, játékos formában, kerékpározzunk vagy túrázzunk egy nagyot a családdal.
Biztonság és beleegyezés
Hol a segítség ilyenkor? A határon túl  Gyermekközpontú digitális kisokost indította el pár hópnapja a Hintalovon Gyermekjogi alapítvány., valamint letölthetőek a Biztonságos internethasználat 7 lépésben és a Családi szerződés publikációk, melyek figyelemre méltóak mind gyerek, mind szülő számára. Szlovákiában pedig a Zodpodne- Biztonsáagosan (zodpovedne.sk) szolgál sok hasznos információval, valamint az IPcko projekt, melye (ipcko.sk) online tanácsadással foglalkozik a témában szlovák nyelven. Szlovákiai magyar közegben a gyermekek érekvédelmével és jogaival, és biztonságos internetezésével a Minority Kids online tanácsadója is segíthet.  Sajnos a jelenlegi állapot  fennállhat még a jövőben, ezért is érdemes mérföldkőnek tekinteni 2020 tavaszát. Mind-mind az online térbe vagyunk kényszerítve, úgy a kisgyerekes szülők, mint a tanárok, informatikusok, hiszen mindenki egy új helyzetben találta magát.Vajon ez az új online jelenlét haladást jelent vagy lassítja az iskolarendszert?  Arra csak a következő időszakban kapunk igazán választ, de leginkább akkor, ha az online oktatásban részt vevő generációk a tanultakat az offline életben is alkalmazni tudják majd. Erre csak egy platform van, maga az élet.
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