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Megjelentetésre 2021. április 15. Sajtókapcsolat: Bottt D.Lívia,bottlivi@gmail.com
Nádszeg a gyermekek internetes biztonságáért
Idén márciusban indul útjára a KIDSAFEDU program Nádszegen, amely a gyerekeink biztonságos és védett internetezéséről szól majd. Az alapiskola Szarka Zsuzsanna igazgatónő vezetésével támogatja a biztonságos online oktatás témáját, így az iskola is aktívan bekapcsolódik a projektbe. A projekt szakmai partnere Kacz Éva, falunk polgármestere, aki már hosszú ideje együttműködik a FutuReg polgári társulással. Tavaly már szerveztek egy beszélgetőestet a kultúrházban hasonló témával, Posztolható e a gyermekkor címmel.
A nyár végéig tartó projekt célja a szlovák-magyar nyugati határtérség iskoláinak támogatása a biztonságos online oktatási eszközök területén és a kiskorúak internetes zaklatásának megelőzése. Tudjuk azt, hogy gyermekeink már jó ideje az online térbe szorultak, úgy gondoljuk ideje azzal is foglalkozni, hogyan is lehetnek ott biztonságban, hogyan kerüljük el a problémákat. Azért örülünk, hogy Nádszeg részt vehet egy ilyen pályázatban, mert így a szakembereink, tanáraink is megtanulhatják, milyen veszélyes jelekre figyeljenek és hogyan védjék meg a gyerekeket a számítógépek rejtélyes világában is. A képzést olyan szakemberek biztosítják majd, mint például Bott Domonkos Lívia, a projekt vezetője,és Mészáros Krisztina, oktatási szakértő, mediátor. 
A KIDSAFEDU programban a FutuReg társulás együttműködik a magyarországi Hintalovon Alapítvánnyal. A Hintalovon pszichológusa, Varga Aida elmagyarázta, hogy a felmérések szerint minden harmadik gyermek találkozott már online zaklatással. Magyarországon és Szlovákiában a statisztikák magasabbak, hiszen nálunk még nem nagyon foglalkoztak ezzel a témával. Ezt bizonyítja az a tény, hogy évente több száz új online bűncselekményt regisztrálnak. Az adott probléma jól oldható a határon átnyúló együttműködéssel, hiszen Magyarország és Szlovákia hasonló internetes rendszer szerint működik, hasonlóak lehetnek a tapasztalatok, egy nyelvet beszélünk, tanulhatunk egymástól a gyerekek érdekében.
A projekt első rendezvénye 2021. március 26-án, pénteken KIDSAFEDU WORKSHOP néven kerül megrendezésre, ahol a partnerek bemutatják intézményeiket és terveiket. Biztosak vagyunk abban, hogy a gyermekek biztonsága, legyen az a való életben, vagy az online térben Önöknek is fontos. Az internetes zaklatás egy új típusa az elsősorban kamaszkorúak közt tapasztalható iskolai kiközösítésnek, ami durvább csúfolódásokból, kárörvendésből és fenyegetésekből álló, az áldozathoz elektronikus úton eljutó üzenetek sorozatát jelenti. Szeretnénk, ha a mi gyerekeink az online térben is biztonságban lennének, ezért is kapcsoltuk be Nádszeget egy ilyen projektbe, és ezért szeretnénk megtanulni, milyen jelekre figyeljünk, és hogyan segítsünk a bajba jutott gyereken. 
Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
További információért forduljon bizalommal: Bott Lívia, FutuReg PT elnöke, igazgató
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Obec Trstice urobí všetko pre internetovú bezpečnosť detí 

Program KIDSAFEDU sa začne v marci tohto roku v Trsticiach, jeho obsah sabude týkať bezpečného a zabezpečeného prístupu na internet pre naše deti. Základná škola pod vedením riaditeľky Zsuzsanny Szarka podporuje tému bezpečného online vzdelávania, takže do projektu je aktívne zapojená celá škola. Odborným partnerom projektu je Éva Kacz, starostka našej obce, ktorá dlhodobo spolupracuje s občianskym združením FutuReg. Minulý rok sa v kultúrnom dome zorganizovala  diskusná besedana podobnú tému s názvom Dá sa detstvo postovať? 

Cieľom projektu, ktorý potrvá do konca leta, je podpora škôl v slovensko-maďarskom západnom pohraničnom regióne v oblasti bezpečných online vzdelávacích nástrojov a prevencia online šikany maloletých. Vieme, že naše deti sú v online priestore už dlho, myslíme si, že je čas zaoberať sa tým, ako môžu byť v bezpečí, ako predísť problémom. Sme radi, že sa Trstice môže zúčastniť takejto súťaže, pretože týmto spôsobom sa naši špecialisti a učitelia môžu naučiť, ako venovať pozornosť nebezpečným značkám a ako chrániť deti v tajomnom svete počítačov. Školenie poskytnú profesionáli ako Lívia Bott Domonkos, projektová manažérka a Krisztina Mészáros, odborníčka na vzdelávanie, mediátorka.

V rámci programu KIDSAFEDU spolupracuje Občianske združenie FutuReg s nadáciou Hintalovon v Maďarsku. Psychologička nadácie Hintalovon, Aida Varga vysvetlila, že podľa prieskumov jedno z troch detí zažilo online šikanu. V Maďarsku a na Slovensku sú štatistiky vyššie, keďže sme sa touto témou zatiaľ veľmi nezaoberali. Svedčí o tom skutočnosť, že každý rok je zaregistrovaných stoviek nových trestných činov online. Daný problém je možné dobre vyriešiť pomocou cezhraničnej spolupráce, keďže Maďarsko a Slovensko fungujú podľa podobného internetového systému, skúsenosti môžu byť podobné, hovoríme jazykom, môžeme sa jeden od druhého učiť v prospech detí. 

Prvé podujatie projektu sa koná v piatok 26. marca 2021 ako KIDSAFEDU WORKSHOP, kde partneri predstavia svoje inštitúcie a plány. Sme presvedčení, že je pre vás dôležitá bezpečnosť detí, či už v skutočnom živote alebo online. Kyberšikana je nový typ vylúčenia zo školy, najmä medzi dospievajúcimi, ktorý predstavuje sériu správ, ktoré sa k obeti dostávajú elektronicky, a ktorá pozostáva z tvrdšieho zosmiešňovania, sťažností a vyhrážok. Chceme, aby boli naše deti v bezpečí aj v online priestore, a preto sme do takého projektu zahrnuli Nádszeg, a preto sa chceme dozvedieť, na aké znamenia si treba dávať pozor a ako pomôcť dieťaťu v problémoch. 


Obsah tejto tlačovej správy nemusí nevyhnutne odrážať oficiálne stanovisko Európskej únie.  
Ak potrebujete ďalšie informácie, kontaktujte: Lívia Bott Domonkos , predseda, štatutárny zástupca OZ FutuReg  E-mail: bottlivi@gmail.com Telefónne číslo: 00421 917 737076 Webová stránka: www.futureg.sk
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