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KIDSAFEDU képzések és beszélgetések a gyermekek internetes biztonságáért
A KIDSAFEDU projekt az INTERREG HU SK RDV ETT Kisalapjának támogatásában határmenti megoldásokat keres a cyberbullying veszélyeire. Ha nem vagy online, nem is létezel? Mi valós és mi nem az interneten a gyereknek? Ki biztosít gyermekjogi eszközöket és IKT megoldásokat az online oktatás határon átnyúló iskoláiban? 
Ezekre a kérdésekre keresi a választ a projekt, aktívan pedig áprilisban és májusban is folytatódik a KIDSAFEDU projekt kampánya, oktatási rendezvényei pedagógusoknak, valamint elkészül a weboldala. Idén márciusban indult online útjára a KIDSAFEDU program, amely a gyerekeink biztonságos és védett internetezéséről szól majd. A nyitó workshopra március 26-án online került sor, a nap során bemutatkoztak a partnerek és ötleteket hoztak a projekt céljairól a műhelymunka során. Itt indult útnak az a gondolat, hogy az első beszélgetőestre, melyre április 15-én került sor Ártatlan szülői posztok cím alatt.
A KIDSAFEDU programban a FutuReg társulás együttműködik a magyarországi Hintalovon Alapítvánnyal. Közös beszélgetőesteket tartanak, ahol egy magyarországi és egy szlovákiai meghívott szakember segíti a szülőket kérdéseikben. A Hintalovon pszichológusa, Varga Aida a beszélgetőest során elmagyarázta a yelon.hu tapasztalatai alapján, az adott probléma hogyan oldható a határon átnyúló együttműködéssel, hasonlóak lehetnek a tapasztalatok, egy nyelvet beszélünk, tanulhatunk egymástól a gyerekek érdekében. A másik meghívott vendég a Minority Kids projekt pszichológusa, Kocsis Dominika, aki iskolapszichológus.
A projekt oktatási rendezvényei trénerek tréningje néven 2021. április 28-a és május 17.-e közt minden szerdán kerül sorra.   4 tematikus tréninget kapnak a résztvevők, jelentkezni ,itt lehet motivációs maillel miért szeretnének KIDSAFEDU trénereink lenni. Az előadóink és trénereink közt szerepelnek jogi szakértők, IT specialisták, kommunikációs trénerek, hátrányos helyzetű iskolákban oktató pedagógusok, valamint pszichológusok. 4 kategóriában (IT, oktatás, gyermekjogok, gyermeklélek),a tréning elvégzése a Hintalovon és FutuReg szakmai csapata által kiadott Online Oktatási Nagykövet  Program jár,mely feljogosítja tulajdonosát, arra  hogy ebben a témában oktasson. Ezért is vonjuk be leginkább határmenti pedagógusainkat, akik az oz@futureg.sk mailben regisztrálhatnak.
A trénerek tréningje sorozat célja szupervízió, hogy a projekt oktatói egymást segítsék, szlovák és magyar oldalon. A későbbiekben a trénerek által pedig 2021.május 26-án pedig egy online konferencia hackaton formátumban, azaz IKT problémára való problémakereséssel zajlik majd csoportokban. A KIDSAFEDU jelszava: „Védünk és képzünk.”
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Tréningy a besedy KIDSAFEDU o internetovej bezpečnosti detí 

Projekt KIDSAFEDU na podporu Malého fondu INTERREG HU SK z RDV ETT hľadá cezhraničné riešenia pre nebezpečenstva kyberšikany. Ak nie ste online, nie? Čo je pre dieťa skutočné a čo nie je na internete? Kto poskytuje nástroje pre práva dieťaťa a riešenia IKT v cezhraničných školách popri online vzdelávaní? 

Projekt hľadá odpovede na tieto otázky, aktuálne  v apríli a máji a zároveň bude aktívne pokračovať kampaň KIDSAFEDU online, pripraví tréningy vo forme vzdelávacích podujatí pre pedagógov a obsah pre novú webovú stránku kidsafedu.eu.  Program KIDSAFEDU sa začal v marci tohto roku online, ako platforma o bezpečnom a zabezpečenom internete našich detí.  Úvodný workshop sa konal online 26. marca 2021, počas ktorého sa partneri predstavili a diskutovali o cieľoch projektu počas praktického workshopu. Práve tu sa vynorila  myšlienka o tom, že rozprávať sa s rodičmi na túto tému, by mohol byť o zverejňovaní príspevkov Prvý rozhovor vo forme online rodičovskej besedy sa uskutočnil 15. apríla 2021 pod názvom Nevinné rodičovské príspevky?

V rámci programu KIDSAFEDU spolupracuje OZ FutuReg s maďarskou Nadáciou Hintalovon. Organizujú spoločné besedy, kde rodičom pomáhajú s otázkami v oblasti online bezpečnosti, väčšinou je pozvaný jeden odborník z Maďarska a Slovenska zo Slovenska. Psychologička  nadácie Hintalovon Aida Varga počas rozhovoru na základe skúseností z yelon.hu vysvetlila, ako je možné daný problém vyriešiť pomocou cezhraničnej spolupráce, skúsenosti môžu byť podobné, hovoríme jazykom, môžeme sa navzájom učiť v prospech detí. Ďalším pozvaným hosťom bola psychologička projektu Minority Kids, Dominika Kocsis, ktorá pracuje ako školský psychológ. 

Vzdelávacie akcie projektu s názvom Tréning trénerov sa uskutočnia každú stredu od 28. apríla do 17. mája 2021. Účastníci dostanú 4 tematické tréningy, prihlásiť sa môžu s motivačným mailom, prečo chcú byť trénermi KIDSAFEDU. Medzi prednášajúcimi a školiteľmi sú právni odborníci, IT špecialisti, školitelia v oblasti komunikácie a pedagógovia na znevýhodnených školách, ako aj psychológovia. Tréningy v štyroch kategóriách (IT, vzdelávanie, práva detí, komunikácia online ) končia s Certifikátom Online Ambasádora  KIDSAFEDU, ktorý garantuje  odborný tím Nadácie Hintalovon a FutuReg, a zároveň oprávňuje jeho majiteľa-nového trénera vzdelávať na túto tému. Väčšinou sa plánujú zapojiť cezhraniční psychológovia, učitelia, pracovníci s deťmi, ktorí sa môžu zaregistrovať zaslaním e-mailu na adresu oz@futureg.sk.

Cieľom série Tréningov pre trénerov je supervízia, aby si tréneri projektu pomáhali navzájom na slovenskej aj maďarskej strane.  S týmito trénermi sa neskôr 26. mája 2021 plánuje online konferencia vo formáte hackaton, čo znanená riešenie problémov s IT metódami. Heslom KIDSAFEDU teda zostáva moto: „Chránime a vzdelávame.“

Obsah tejto tlačovej správy nemusí nevyhnutne odrážať oficiálne stanovisko Európskej únie.  
Ak potrebujete ďalšie informácie, kontaktujte: Lívia Bott Domonkos, predseda, štatutárny zástupca OZ FutuReg  
E-mail: bottlivi@gmail.com Telefónne číslo: 00421 917 737076 Webová stránka: www.futureg.sk
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